



"Российская газета": Киллера взяли

Киллера взяли

Убийство президента мебельного холдинга раскрыто Следственным органам довольно быстро удалось раскрыть преступление, которое многим изначально казалось «висячим». Как сообщил корреспонденту «РГ» официальный представитель Следственного комитета РФ Владимир Маркин, задержан третий подозреваемый в убийстве предпринимателя Михаила Кравченко. Им оказался уроженец Новороссийска 40-летний Михаил Ищенко. Напомним, глава мебельного холдинга Михаил Кравченко был застрелен 20 мая в Одинцовском районе Подмосковья. Убийство сразу было квалифицировано как заказное. Подобные преступления раскрываются тяжело, но в данном случае Следственный комитет сделал, наверное, невозможное. Непосредственные убийцы и их заказчики изобличены менее чем за месяц. По версии следствия, именно Ищенко стрелял в Михаила Кравченко из самодельного пистолета-пулемета калибра 9-мм. Задержать подозреваемого удалось в одном из поселков Краснодарского края, где он скрывался от следствия после совершенного преступления.

07 Июня 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508354>